
Ljubljana, 1. decembra (STA) - Holding Slovenske elektrarne (HSE) je letos odlično 
posloval, precej bolje kot lani in bolje od načrtov, je za STA povedal direktor HSE 
Jože Zagožen, pri čemer konkretnih številk zaenkrat ni želel razkriti. 
 
Kot je ob robu današnjega srečanja s poslovnimi partnerji družbe še dejal Zagožen, 
dobro poslovanje v HSE pričakujejo tudi v letu 2009, vendar je zaradi finančne krize, 
ki bo po njegovih besedah verjetno postala tudi gospodarska, težko napovedovati 
trende. 
 
Vendar pa je po njegovih besedah zanesljivo, da se bo, če bo prišlo do zastoja 
gospodarske dejavnosti, zmanjšalo tudi povpraševanje po elektriki, tako kot se to 
zdaj dogaja na naftnem trgu. Ob tem je poudaril, da bi to lahko tako kot na naftnem 
trgu privedlo do znižanja cen elektrike. 
 
Med najpomembnejše bodoče projekte HSE je Zagožen navedel šesti blok v 
Termoelektrarni Šoštanj in prenovo Termoelektrarne Trbovlje in gradnjo 
hidroelektrarn na Muri, sodirektor v HSE Viljem Pozeb pa je omenil še gradnjo 
hidroelektrarn na spodnji Savi. Pozeb je še napovedal nastop HSE na treh novih 
trgih, in sicer v BiH, Makedoniji in Grčiji. 
 
Zagožen se je ustavil tudi pri menjavah nadzornikov v štirih družbah, v katerih ima 
HSE večinske lastniške deleže - Dravskih elektrarnah Maribor, Termoelektrarni 
Šoštanj, v Soških elektrarnah in Termoelektrarni Trbovlje. Kot je dejal, so se za 
menjave v nadzornih organih, nekateri so mandat nastopili danes, odločili, ker ni bilo 
dovolj komunikacije med nadzorniki in HSE. Nekaj nadzornikov je namreč HSE v 
omenjenih družb imenoval iz lokalnih oblasti, vendar se ta sistem ni obnesel, zato so 
jih zamenjali z ljudmi iz HSE. 
 
V Dravskih elektrarnah Maribor tako od danes sedita v tričlanskem nadzornem svetu 
dva nova nadzornika, in sicer Viljem Pozeb in Ladislav Tomšič, namesto Borisa 
Novaka in Žana Oplotnika. V tričlanskem nadzornem svetu Termoelektrarne Šoštanj 
bo namesto Franca Severja sedel Zagožen, v Soških elektrarnah pa bosta namesto 
Pozeba in Nika Jurce sedela Tomaž Štokelj in Irena Stare. 
 
Upravo Termoelektrarne Trbovlje pa je vodstvo HSE pozvalo, naj skliče sejo 
skupščine družbe, na kateri bi HSE, z 90 odstotki večinski lastnik družbe, predlagal 
zamenjavo dveh od treh nadzornikov. Namesto Uroša Rotnika in Boruta Dolanca bi 
imenovali Jaroslava Vrtačnika in Draga Skornška. S tem predlogom bodo seznanili 
tudi manjšinskega lastnika, družbo NFD, in skušali z njim predlog uskladiti. 
 
Zagožen, ki mu mandat poteče konec junija prihodnje leto, upa, da ga nova vlada ne 
bo zamenjala, glede ne to, da se mu mandat izteče čez dobrega pol leta. Poleg tega 
so – tako Zagožen - rezultati družbe dobri, prav tako pa tudi "klima" v družbi, je 
poudaril. Dejal je še, da ob nastopu svojega mandata ni nikogar zamenjal v HSE, tudi 
ljudi s političnim ozadjem ne, temveč je gledal na strokovnost. 


